2014年5月 20 星期二 总第 107 期 今日 4 版

今日塘下



唐下政务网:www.zgtx.gov.cn

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 中共塘下镇委 塘下镇人民政府协办 国内统一刊号 CN33-0102

新闻热线 66081255

延伸公交线路为民办实事 加大力度监管汽车维修市场

塘下运管所用具体行动践行群众路线

■记者 黄国夫 通讯员 许章

"再过半个月,村里的公交停车站就要建好了,到时村民出行就方便多了。"陈岙村党支部书记陈众芳看着正在兴建的公交停车站,兴奋地说。

陈岙村开通公交线路,是塘 下运管所践行群众路线为民办 的一件大实事。

据塘下运管所副所长蔡光 荣介绍,自开展党的群众路线教 育实践活动以来,该所工作人员 走村入户,深入群众,广泛听取 各村的意见,其中反应最为强烈 的便是陈岙村的公交问题。

陈岙村是浙江省全面小康 建设示范村、浙江省文明村,其 村居建设在省内享有盛誉。然 而陈岙村偏居塘下东北隅,依山 而建,虽然离场桥办事处中心区 域只有3公里,但一直没有开通 公交线路,这给村民的出行带来 了一定的困扰。

今年,塘下镇公交线路开展 延伸建设,原来银岙至韩田的公 交车将延伸至海安,但按设计并 未经过陈岙村。

陈岙村民得知情况后,纷纷 来到运管所反映情况。考虑到 村民的需求,该所重新设计,开 通了至陈岙村的公交线路,并更 新了8辆公交车,村里也出资建 起了公交停车站,困扰村民多年 的问题终于得到了解决。

另外,开通至八水村的公交 线路计划现在也在积极地筹划 之中,预计今年能够开通。

这边在建设,而另一边,对 于违反市场经济秩序的行为,塘 下运管所则绝不手软。

"这几年,汽车维修市场秩序比较混乱,很多无证的维修厂搭一个棚子就开始营业了。"蔡光荣说,为了维护汽车维修市场的正常运营,塘下运管所加大了对维修市场的监管力度。

今年以来,塘下运管所排查 出了辖区内23家无证维修企业,并发放了责令停止违法违章 行为通知书。接下来,将根据市 里的具体安排,查处这些无证维 修企业。

此外,为了增强维修市场从业人员的技术水平,更好地适应现代汽车产业发展需求,塘下运管所还与塘下维修协会协商,邀请专家对维修企业从业人员进行授课。

ルロ タボ 注席 グ ガ ガ ナ 作が 深入开展党的群众路线教育实践活动

交警塘下中队首推交通违法自助查询机

本报讯(记者 钱枫枫 通讯 员 朱玲)继推出服务窗口周六 无休等党的群众路线教育实践活动项目后,近日交警塘下中队 又率我市8个交警中队之先,首 推交通违法自助查询机,为前来 办事的群众打开一扇方便之门。

节省群众时间 提高办事效率

5月15日下午16时许,记 者在塘下交通违法处理大厅里 看到前来办事的群众络绎不绝, 各服务窗口前都排起了长队,新 置的交通违法自助查询机前也 有几名群众在等待查询服务。

据该中队指导员曹启局介绍,交通违法自助查询机操作简单,查询人输入车辆登记省份、车辆号牌号码、车辆识别代码后6位以及选择号牌种类,即可查

询机动车违法信息,输入驾驶证 号和档案编号,查询人即可查询 驾驶人违法信息。

这时,张宅村村民罗若飞正 好赶来交通违法处理大厅,欲查 询一下自己车辆的违法信息,他 正想在服务窗口前排队时,发现 大厅里新置了一台交通违法自 助查询机。

在曹启局的帮助下,罗若飞输入了车辆登记省份等相关信息,屏幕上的信息一目了然,显示了其机动车违法信息,包括违法日期、违法地点、违法原因、处理状态和采集机关。

"我不知道驾驶证上还有几分,也一道查了吧。"说着,罗若飞又查看了驾驶人违法信息,资

料显示他已经被扣除7分,剩余

"平时交通违法处理大厅里 人很多,经常一个早上也处理不 了违章情况。"不用排队,只花一 分钟的时间就轻松查看了机动 车违法信息和驾驶人违法信息, 罗若飞表示非常满意。

曹启局表示,开展党的群众路线教育活动以来,该中队急群众之所急,想群众之所想,推出便民措施,新置交通违法自助查询机,既节省了办事群众的时间、提高了办事效率,还减少了服务窗口的工作量,接下来,他们将关注集镇停车难、学校门口高峰期交通秩序混乱等群众关心的热点问题。



"超级好声音" 声动塘下

5月16日晚上,塘下"超级好声音"歌唱大赛总决赛落下帷幕。

据悉,本次大赛共有221位选手参加,经两个多月5场预选赛、1场复赛层层选拔,15名选手脱颖而出,进入总决赛。当晚19时许,比赛正式开始。经2个多小时的激烈角逐,谢磊磊以98.61分荣获冠军,叶茂钏获得亚军,蔡志祥获季军。 (记者 黄国夫 特约记者 陈茂贵)

场桥办事处联合质监等部门全面整治非法水龙头加工点

当日上午9时许,执法 人员来到多家水龙头生产作 坊,这些非法加工经营点大 部分藏匿在居民家中。

在浦桥村南京路 19 号,执法人员发现这里将 两间民房打通作为厂房, 地下室内工人们正在密闭 的空间内加工生产水龙 头,二楼用于工人住宿, 而三楼用于包装水龙头, 沿着楼梯还非法搭建土制 升降机,存在严重的安全 隐患。在另一家加工点, 执法人员现场询问负责人 时,该负责人表示自己的 产品均为代加工,原料是 从厂方拿的,自己并不清 楚质量情况,将责任推得 一干二净。

现场工作人员表示,对于存在生产与质量安全隐患的加工点,给予暂时停产停业,加工点内装有土制升降机的立马查封。

塘下镇获评 "节能降耗工作先进单位"

R 塘下正能量

本报讯(见习记者 潘 敏洁)近日,市府办通报表 彰了2013年度节能降耗工 作先进单位和先进个人,塘 下镇人民政府获得先进单位

称号。 去年,我市各地各单位 高度重视节能降耗工作,贸 结构节能、技术节能、强 节能为主要抓手,加落 管、强化措施、狠抓落 等。 强化措施、狠抓落 ,并能降耗工作取得显显 进一大进一大进,进一步 进一步能降耗工作深入,进一步 进一步能降耗工作。 大进中位和36名节能降耗工作 作光进单位和36名节能降耗工作 作先进个人予以通报表彰。

据塘下镇经济发展办公室负责人介绍,去年,塘下充分发挥节能政策导向作用,完成年度万元 GDP 综合能耗同比下降 3.3%,全社会能源消费总量增长控制在 5.4% 以内的目标任务。2013 年是"十二五"承上

启下的重要一年,也是实现 "十二五"节能降耗目标的 关键一年。去年以来,塘下 镇政府高度重视节能降耗工 作,从管理节能、技术节 能、结构节能等方面着手, 对瑞明集团等22家重点用 能企业开展能管员继续教育 培训和节能监察工作,同时 签订规模以上企业节能责任 书 262 份;加大节能新技 术、新产品、新工艺推广应 用力度,鼓励重点行业和耗 能企业推行清洁生产和节能 技改投入,并淘汰造纸落后 产能企业1家,创建清洁生 产试点企业6家,开展节能 技术改造项目3个;加强固 定资产投资项目节能评估审 查, 共审查投资项目节能评 估151个。

同时,塘下镇切实做好 全镇机关单位节能降耗工 作,搞好照明节能,搞好空 调节能及加强用水设备的日 常维护;推广电子办公,对 草稿纸做到二次再利用,切 实减少纸张消耗等。

□责任编辑 潘孝青 编辑 陈良和 □电子邮箱 rarbbj@126.com